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Magysr dolgozók!
Harcoljöiok a Központi Vezetőség 

márciusi határozatának végrehajtásáért! 
Előre a szocializmus építésének útján !
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Békeharcosok nagy feladata Jelentés az üzemekből
Ma egy hónapja annak, hogy 

március 27-én ratifikálta a pári­
zsi egyezményeket a francia köz- 
társasági tanács. Ezzel a lépésé­
vel Franciaország beleegyezett, 
hogy felfegyverezzák a hitleri 
Wehrmacht utódját, a már szüle­
tése előtt támadó jeliegűre ter­
vezett nyugatnémet hadsereget.
A francia kormány szentesítette 
sz Amerikai Egyesült Államok 
régi tervét, ebbe a szentesítésbe 
azonban nem nyugszik bele a 
francia nép. Az igazi francia 
hazafiak tízmilliói nem felejtet­
ték még el, és soha nem is felej­
tik el, 'hogy tízegynéhány évvel 
ezelőtt milyen barbárul taposott 
bele a porosz szöges csizma Fran­
ciaország testébe és mennyi ke­
serűség, gyász született az ámok- 
futó Hitler hadainak európai 
rablóhadjárata nyomán.

Nemcsak Franciaországban til­
takoznak a világ békéjét fenye­
gető revansra vágyó fenevad 
újraélesztése ellen. A ratifikálás 
megtörtént, az ellene folytatott, 
világméreteket öltő békemozga­
lom azonban mégsem 'hiábavaló. 
Ezt bizonyítja az a tény, hogy 
a fasizmus főfészkében, a bonni 
szövetségi gyűlésben 157 képvi­
selő ellenezte az újrafelfegyver- 
zést. Olaszországban 215 képvi­
selő és 82 szenátor foglalt állást 
a ratifikálás ellen, Angliában pe­
dig egyetlen munkáspárti kép­
viselő sem szavazott a felfegy­
verzésre.

A párizsi döntés után egy hó­
nappal feltétlenül hangsúlyozni 
kell, hogy bár a nyugatnémet 
gyárak teljes kapacitással dol­
goznak a hadfelszerelési eszkö­
zök gyártásán, a párizsi egyez­
mények aláírásával azért még 
nem ért véget a harc. Jelenleg 
minden erőnkkel azon 'kell len­
nünk, hogy fokozzák harcunkat 
vz egyezmények végrehajtása el­
len. Nem szabad tétlenül néz­
nünk, hogy atomfegyverrel és 
egyéb tömegpusztító fegyverek­
kel lássák el az amerikaiak az 
új Wehrmächte! Hatalmas len­
dülettel folyik világszerte a tö­
megpusztító fegyverele eltiltá­
sáért indított aláírásgyűjtés. Ha­
zánkban is minden becsületes 
békét akaró dolgozónak ala kell 
írnia ezt a követelést.

Hajdú-Bihar megyében nap­
jainkig 276 214 békealáírás polt 
össze az újabb világháború ki- 
robbantása ellen, az aitom-éshíd- 
rogénfegyver és minden tömeg- 
pusztító fegyver betiltásáért. lel­
kes békeharcosok ezrei járják a 
megye városait, falvai! Fáradsá­
got nem kímélve keresik fel a 
legtávolabbi tanyák dolgozóit is, 
hogy május 22-én, a helsinki 
béketalálkozón ott legyen min­
den békét akaró becsületes ma­
gyar ember aláírása.

Hajdúszoboszlón cír. Szentjobi 
Hartha János városi főorvos és
felesége a leglelkiismeretesebb 
bákealáírásgyűjtők közé tartozik.

. I . . í* it rí o Vt Cl ISzentjóbi doktor 
fogva természetesnek veszi, hogy 
az emberek egészségét, életét 
veszélyeztető mindennemű káros 
Tiegnyilvánulás ellen harcolni 
-ell. Hogyne harcolna tehát egy 
•jabb háború kirobbantása ellen.

életét, hanem az egész emberi­
ség létét fenyegeti borzalmas 
pusztításaival. Hajdúviden a bé­
ketitkár, Szabó Gyuláné jár elől 
jó példával az aláírásgyűjtésben.

Megyénk nagy részéből, így a 
derecske!, nagylétai, püspökladá­
nyi, polgári és biharikeresztesi já­
rásból már jelentették a megyei 
béke irodának, hogy befejezték a 
béke aláírásgyűjtést. A békeívek 
beküldésével azonban több he­
lyen késlekednek. Azok a béke- 
bizottságok, amelyek még nem 
továbbították a dolgozók tiltako­
zó aláírásaival telt íveket, ezt 
azonnal tegyék meg, mert az ösz- 
szegyűjtött békeíveknek legké­
sőbb május 1-re Budapesten kell 
lenni. Csak ebben az esetben biz­
tosítható, hogy mindnyájunk be­
tűkbe sűrített békevágya, béke- 
követelése május 22-re ott legyen 
Helsinkiben.

Most, a békealáírásgyűjtés be­
fejezésénél! napjaiban minden 
városi, falusi, üzemi békebizott­
ságnak feltétlenül számot keli 
vetni azzal, hogy mit tett az el­
múlt hónapokban a világ béké­
iének megőrzése érdekében. Meg g» 
kell vizsgálniuk, van-e még pó- * 
tolni valójuk az aláírásgyűjtés te­
rén, s ha van, akkor a legsürgő­
sebben, az elkövetkezendő egy­
két napon belül rendezni kell a 
mulasztást. Megyénk békeharco­
sai, aláírásgyűjtői még ma néz­
zenek jól körül a házuktáján, 
hogy minden dolgozónak megad­
ták-e az alkalmat a békeív alá­
írására. Ne legyenek nagyvona­
lúak, ne gondolják azt, hogy 
három-négy név úgysem számít 
a milliók mellett. Igenis számít. 
A béke ügyének mindenkire 
szüksége van, minden egyes alá­
író külön katonát jelent a béke­
harcban, külön nem-et kiált az 
imperialisták. világromboló hábo­
rús szándékai elé.

Azok a községi békebizottsá­
gok, amelyek még nem követtek 
el minden tőlük telhetőt az alá­
írásgyűjtés teljes sikeréért, ve­
gyenek példát a kőrösszakáliak- 
ról, vagy Bedő község békehar­
cosairól, akik miár hetekkel ez­
előtt leszavaztattak minden dol­
gozót a béke ügye mellett. E két 
község eredményes békealáírás­
gyűjtési mozgalmának titka csu­
pán az, hogy a párt, a tanács és 

társadalmi tömegszerveaeték 
minden igényelt segítséget mer 
adtak a béketitkémak az aláírás 
;yűjtés szervezésekor.
Mikor azonban a békeíve' 

aláírásának fontosságáról é 
zükségességéről beszélünk, rá 

kel mutatni arra is, hogy ml 
lyen kötelezettséggel jár az alá 
írónak a béke szent ügye me’ 
letti állásfoglalása. Mert kornoi 
kötelezettséggel jár. MégperJ- 
azzal, hogy cseleikednie kell 
béke védelmére, ha szereti házé 
ját, családját, a nyugodt épF 
életet. A háború ellen a ved-? 
met az erő adja, s az ero-t 
munka szüli. Munka a gyaratob.' 
és a földeken, a munkapadokn 
és az íróasztaloknál.^ Ha jo 
munkát végzünk, erősebbek 
szűnik. S ha erősebbek leszn 
biztosabbá, szilárdabba válik

életünket, jövünk

nely nemcsak egyes emberek

négy nappal május 1 előtt
Kétezer iidi ruha, blúz, pongyola 

temen tel a Magyarban
Kedden reggel szinte pillanatok alatt terjedt 

el az örömhír a Ruhagyár dolgozói között: az 
üzem a megyei pártbizottság egyik versenyserle­
gének a nyertese lett. Mindenki boldog érzéssel 
vette tudomásul, hogy a jó munka jutalma most 
sem maradt el.

Az üzem nemcsak az április 4-1, de a jelen­
legi verseny lendület alapján is méltó erre a szép 
kitüntetésre. A május 1-1 felajánlások teljesíté­
séért folyó harcban a szalagok április 25-ig' 
1605 női ruhát, blúzt, pongyolát adtak terven fe­
lül a népgazdaságnak. Ezenkívül 400 különböző 
női divatcikk szintén elszállításra vár.

Április 25-én a nap legjobb eredményét Vida 
Józsefné műszakja érte el. A műszak dolgozói 
12 százalékkal teljesítették túl napi előirányza­
tukat. Második helyet Porcsin Ferenc műszakja 
szerezte meg, 107,3 százalékos átlagteljesítmény­
nyel.

A szalagok nemes vetélkedésében április 25;én 
a 7-es szalag tartja az első helyet. A szalag^ dol­
gozói hétfőn és kedden 140 százalék felett zárták 
műszaiktervüket. Második helyein az 5-ös szalag 
van. A szalag dolgozói lányka alperi ruhákat 
készítenek, a terv állandó túlteljesítése mellett.

Az üzemben egyébként a héten jutalmazták 
azokat, akik a második dekádban úgy mennyi­
ségileg, mint minőségileg különösen példamutató 
munkát végeztek. A minőségi vándorzászló _ a 
7-es szalag dolgozóihoz került. A szalag április 
tO-i'ke és- 20-iífca között 99,9 százalékban gyár­
tott ..elsőosztályú árut. Jutalomként a szalag mű­
vezetője, Cimbalmos Istvánná 100, V. Nagy Im- 
réné special gépész és Kovács Katalin ifjúmun­
kás 50—50 forintot kaptak.

Ami a gépészek és vasalók versenyét illeti, 
itt Lada II. Ferencné 225, Kiss Erzsébet_ ifjú­
munkás, DISZ tag 171, Fehér Mihály gépész z-sö 
százalékos átlagteljesítménnyel készül május 1 
méltó megünneplésére.

hazánkat,
védő béke.

ÉlSzem lelt a iétorivár
Az örömteli hírekben a megye másik kitün­

tetett üzeme, a Hajlított Bútorgyár sem. szűköl­
ködik. A Hajlított Bútorgyár hosszú evek után 
most ismét megszerezte a büszke eluzem címe . 
Az elismerés ötágú csillaga mellett^ oklevelet c. 
vándor-zászlót is kapnak, mert első helyen vé­
geztek a bútoripar országos versenyeben.

A gyár dolgozói a Könnyűipari Minisztérium 
üzemeinek felszabadulási versenyében pedig a 
negyedik helyen végeztek, így ennek alapjan is 
rapnak egy díszes kivitelű oklevelet.

Persze áld azt hiszi, hogy a sok jónak mar 
,zzei végé az téved. Ugyancsak hétfőn, a radio 
fértStte a vállalatot, hogy ma este negyed 
hol 5 S Jó : oíf

keretében zenes üdvözletei sugározná. 
Debrecenbe. A kedves és figyelmes gondoskodás 

gvfr minden becsületes dolgozójának szol de
nWilüik is Murvai András kétszeres »z.ahano^ 
ásta csiszolónak, Viski Bálint es. Enw

hajlítósoknak, Bujdosó András c-^loMk, Biro
isSSÄÄ
-,val 200 százalék felett teljesítette .

A sok öröm után most joggal mondják a 
kitör gyár dolgozói: ilyen sikeres május l-ike-
Ä =* -rr tÄT Ä
'lüzeim, vándor zászló, ^ >
tű sor, mind-mind egy rövid hét alatt.

Ahogy hírlik, a díszes serleget es a l estio 
• nőtt vándorzászlót a május 1-1 felvonulásba 

éien viszik a dolgozók Hadd lássak a debie- 
’ ... „ bútorgyáriak megteszik azt, amit 
la minden becsületes és hűséges fiától joggal

elvár,

Nagy jelentőségű újítások 
a Tiszántúli Áramszolgáltató 

Vállalatnál
A Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalatnál hó­

napról hónapra emelkedik a benyújtott újítások 
száma. A sok értékes • elgondolás között külö­
nösen Veréb István gyártmánykészítő technikus 
daruskocsija érdemel figyelmet. Veréb eivtárs 
már régóta gondolkozik azon, hogy lehetne a 
villamosításnál használatos vasbeton vezeték­
tartó oszlopok szállítását megkönnyíteni. Hossza 
hónapok fáradozását nemrég siker koronázta. A 
tervezés alapján Veréb elvtárs olyan daruskor:-:t 
készített, amellyel az oszlopok könnyedén hord­
hatók, sőt a megásott gödrökbe való beállításuk 
is lehetséges. Elgondolása alapján a vállalat két 
tízkerekes terepjáró gépkocsiját — kevés átala­
kítással — billenőgémes d áruszerkezettel látták 
el. A szerkezetet csörlő mozgatja, amely a gép­
kocsi motorjából kap áramot. A daru teherbíró 
képessége meghaladja a 2000 kilót és minden 
tekintetben kitűnően használható.

Az újítás jelentősen megkönnyíti a dolgozók 
munkáját, így főleg a falvaik villamosításánál 
ma már országszerte használják. Veréb elvtárs 
újításáért 5000 forint jutalomban részesült.

Híradás a Kandi Kendergyárból
A kedvezőtlen, nyirkos időjárás ellenére Is 

általában eredményesen végzik munkájukat a 
Komódi Kendergyár dolgozói. Különösen a tö­
rők és tilolók dolgoznak nagy igyekezettel. Nö­
velik a termelékenységet, javítják a szálhoza­
mot, hogy a feldolgozó üzemek egyre több és 
jobb minőségű termeket készíthessenek a lakos­
ság részére.

A legjobb dolgozók sorában különösen Mihók 
Sándor toros brigádja ér el szép eredményt. A 
brigád tagjai napi 50 mázsás terv helyett állan­
dóan 00—65 mázsa kenderkévét zúznak össze.

Nagy Sándor tiloló, Pálfi Antal és Tarsoly 
Dánielné is kitesz magáért. A május 1-i ver­
senyben mindhárman 30—40 százalékkal a ki­
szabott terv felett teljesítenek. Az ifjúmunká­
sok közül Vad Róza és Kuli Irma részlegei ér­
demelnek dicséretet. Teljesítményük állandóan 
150—160 százalék — sőt most május 1 előtt a 170 
százalék eléréséért versenyeznek.

Párás versenyszerzödés a Tiszántúli 
Dohánybeváltó

és a cserei Vörös Csillag TSZ közölt
A Tiszántúli Dohánybeváltó Vállalat dolgo­

zói a mezőgazdaság segítésére irányuló nagy­
szerű mozgalomban a cserei Vörös Csillag TSZ 
tagságát patronálják. A vállalat dolgozói az idén 
is megújították közös versenyszerződésüket.

Mivel a szerződés első szakasza április 4-en 
lejárt, a vállalat dolgozói és a cserei Vörös Csil­
lag tagsága most ismét közös fogadalmat tett 
augusztus 20 méltó megünneplésére. Az Alkot­
mány évfordulójának tiszteletére a Dohánybe­
váltó dolgozói a dohánypalántáik időbeni faülte­
tését, pótlását, a termelők oktatását, valamint a 
dohónyszárító telepek kar ban tartását igét téic 
meg. A cserei Vörös Csillag fogadalmában az 
szerepel, hogy minden területen megszilárdítják 
a munkafegyelmet, s a kapásnövények közül má­
jus 1 előtt elvetik a napraforgót, takarmány- 
répát, burgonyát, kukoricát. A . dohánypalánta;í 
kiültetését is, amennyiben az időjárás megen­
gedi, május végére befejezik. Szerepel a cserei 
szövetkezeti tagok ígéretében, hogy az _ aratást 
idejében megkezdik és beadási kötelezetlsegüknek 
határidő előtt tesznek eleget._______

Lapzártakor érkezeit
Az élüzemek száma kedden újból növekedett. 

A Debreceni Gyógyszergyár dolgozói is örömmel 
közük, hogy felettes hatóságuk, a Vegyipari es 
Energiaügyi Minisztérium értesítése .szerint: az 
első negyedévben végzett jó munkájuk alapján 
elnyerték a büszke elűzöm cimetj
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Gyorslísta a I!. Békekölcsön halódik sorsolásának első napidról
* Tni. .... oaa TTt-n

50 000 Ft-ot 
nyert:

0996 0954
1731 0790
2617 0342
5883 0893
6667 0534
6Í90 0277

25 000 Ft-ot
nyert:

1090 0903
2006 0835
2186 0039
2415 0924
2828 0346
,3030 0707
3089 0333
3219 0852
5453 0516
5567 0345

10 000 Ft-ot
nyert:

0732 0089
1184 0111
1200 0638
1222 0958
1416 0-404
1466 0087
1468 0657
1790 0808
1954 0116
2110 0617
£237 0474
2710 0503
2760 0077
2959 0113
3620 0452
3322 0749
3924 9084
5302 0637
535.3 0708
5408 0071
5531 0770
5722 0243
5885 0179
5959 0047
5971 0569
6110 0045
6757 0740
6768 0123

5000 Ft-ot 
nyert:

5047
5052
5423
5500
58.15
5895
5917
5921
0075
0854

0091
0505
0407
0125
0284
0135
0515
0970
0301
0540

1000 Ft-ot 
nyert:

0259
0277
0002
07S8
0933
0958
1405
1638
1755

j 2959 
j 3029 
I 3981 
I 5296 
' 5632 

5846

601—700 
SOI—900 
801—900 
301—400 
201—300 
001—700 
201—300 
301—400 
801—900 

2046 901—1000 
2187 501—600

401—500 
401—500 
801—900 
501—600 
301—400 
401—500 

6000 901—1000 
6099 801—1000 
6573 601—700

500 Ft-ot 
nyert:

300 Ft-ot 
nyert:

0596
0768
0804
0382
0907

1348
1408
1449
1466
1474

¥

5000 Ft-ot 
nyert:

0064 0996 
0089 0716 
0235 0887 
0331 0855 
0535 0420 
0554 0300 
0834 0390 
0690 0159 
0737 0087 
0763 0730 
0804 0522 
0907 0093 
1093 0628 
1121 0720 
1237 0719 
1330 0576 
1348 0542 
1363 0623 
1426 0795 
1456 0097 
1529 0823 
1631 0126 
1687 0417 
1771 0526 
1844 0475 
1936 0964 
2042 0183 
2104 0915 
2258 0832 
2424 0562 
2489 0058 
2606 0999 
2749 0086 
2932 0650 
3036 0842 
3051 0717 
3088 0805 
3119 0115 
3133 0866 
3252 0152
3354 0974
3355 0180 
3370 0079 
3478 0782 
3584 0233 
3714 0028 
3763 0881 
3839. 0936 
4089 0539 
4097 0485 
5020 0920

001—100 
401—500 
801—900 
601—700 
301—400 
801—900 
101—200 

0436 901—1090 
0437 301—400

001—100 
501—600 
701—300 
101—200 
801—900 
601—700

0066
0283
0340
0364
0384
0402
0444

0569
0722
0855
0881
)884
1054
1131 901—1000
1164
1172
1459.
1556
1692
1734

001—109 
101—200 
501—600 
40.1—500 
701—800 
101—290 

1802 901—1000 
2031 101—200

301—400 
401—500 
401—500 
701—800 
601—700 
101—200 
001—100 
301—400 

2757 901—1000 
2798 401—500
2931 801—900
3007 901—1000 
3015 201—300

301—400 
601—700 
801—900 

3269 901—1000 
3297 201—300

301—400 
501—600 
001—100 
501—600 
201—300 
501—600 
101—200 
001—100 
001—100 
701—800 
701—300 
101—200 
601—700 
301—400 
001—100 
401—500 
601—700 
001—100

2203
2205
2241
2260
2481
2631
2672
2734

3057
3107
3259

I 3367 
í 3374 

3442 
3648 
3749 
3778 
3920 
3934 
3947 
4078 
5104 
5319 
5619 
5799 
5817 
5828 
5984 
6046

00!- 103 
SOI—600 
501—600 
001—100 
001—100 

0996 901—1000 
1065 701—800
1090 901—1000 
1093 601—700
1184 101—200
1200 601—700
1222 901—1000 
1299 501—600

501—600 
401—500 
601—700 
001—100 
201—300 

1484 901—1000 
1529 801—900
1613 901—1000 
1631 101—200
1679 701—800
1731 701—800
1844 401—500
1936 901—1000
1953 001—100
1954 101—200
2006 801—900
2104 901—1000 
2258 .801—900

501—600 
001—100 
001—100 
301—400 
801—900 
601—700 
801—900 
701—800 
301—400 
701—800 
101—200 
801—900 
101—200 

3354 901—1000 
3377 001—100

701—800 
401—500 
501—600 
801—900 
701—800 

3839 901—1000 
3924 001—100

801-000 
501—600 
401—500 
401—500 
601—700 
101- 200 
401—500 
501—600 
801—900 
801—900 
101—200 
201—300 
101—200 
101—200 
501—600 
301—400 
101—200 
101—200 
201—300 
001—100 
501—600 
401—500 
601—700

2421 
I 2489 

2749 
2828 
2883 
2932 
3036 
3051 
3089 
3116 
3119 
3219 
3252

3478
3620
3645
3763
3822

300 Ft-ot 
nyert:

I. RÉSZ
0064 901—1000 
0234 501—600

801—900 
401—500

0331
0487
0554 301—300 1330

4084
4089
5030
5262
5302
5345
5423
5453
5562
5567
5677
5722
5885
5963
5971
6075
6120
6768
6790
6834
6854
6869
7135

II. RÉSZ.
0073
0089
1123
■1235
0246
0250

0598
0607
0623
0634
0690
0711
0732
0737
0763
1776
0919
1056
1110
1121
1236
1237

300 Ft-ot 
nyert:

501—600 
701—800 
001—100 
801—900 
601—700 
201—300 

0326 901—1000 
0401 301—400
0470 901—1000 
0535 401—500

301—400 
101—200 
101—200 
301—400 
101—200 
401—500 
001—100 
001—100 
701—800 
801—900 
301—400 
801—900 
801—900 
701—800 
701—800 
701—800 
501—600

601—700 
401—500 
501—600 
701 —800 
001—100 
001—700 
401—509 
201—300 
101—200 
50.1—600 
501—600 
801—900 
801—900 

901—1000 
2025 901—1000
2042 101—200

401—500 
601—700 
301—400 
001—100 
401—500 

901—1000 
601—700 
501—600 

2600 901—1000
2657 301—100

501—600 
001—100 
401—500 
101—200 
201—300 
401—500 
701—800 
801—900 
801—900 
601—700 
701—800 
101—200 
101—200 
701—800 
801—900 
201—300 

901—1000 
001—100 
401—500 
401—500

1363
1416
1424
1426
1456
1468
1687
1690
1694
1695 
1771 
1790 
1845 
1952

2095
2110
2151
2186
2297
2415
2444
2534

2710
2766
2829
2959
2936
2992
3080
3088
3133
3140
3151
3290
3355
3495
3571
3584
3702
3714
4083
4097
5020 901—1000
5047
5052
5135
5180
5325
5353
5408
5452
5476
5500
5531
5641
5658
5767
5815
5819
5883
5895
5917
5921
5935
5959
6064
6110
6667
6757

001—100 
501—600 
101—200 
001—100 
101—200 
701—800 
001—100 
401—500 
101—200 
101—200 
701—800 
701—800 
801—900 
801—900 
201—300 
801—900 
801—900 
101—200 
501- 

901—1000 
301—400 
001—100 
401—500

701—800

200 Ft-os
névértékbe n:

1254 201-300
1422 801—900
1541 501—600
1567 201—300
1604 601—700
17.17 401—500
1805 301—400
1929 101—200
2021 101—200
2108 201—300
2180 401—500
2496 301—400
2280 801—990
2288 501—600
2290 201—300
2441 501—600
2465 101—200
2578 401—500
2666 701—800
2685 101-200
2687 301—400
2703 201—300
2760 101—200
2847 001—100
2887 301—400
2925 101—200
2935 701—800
2948 301—400
2950 501—600
3019 601—700
311$ 901—1000
3164 301—400
3168 801—900
3202 501—600
3244 001—100
3363 301—400
3386 201—300
3480 201—300
3623 601—700
3685 101—200
3901 801—900
3927 001—100
3960 401—500
4079 201—300
5163 501—600
5294 101—200
5421 801—900
5455 201—300
5466 001—100
5500 901—1000
5530 201—300
5567 601—700
5614 701—800
5649 201—300
5660 201—300
5678 801—900
5717 901—1000
5720 901—1000
5777 001—100
5865 601—700
5876 801—900
5985 401—500
6014 701—800
6080 401—500
6121 001—100
6167 301—400
6515 101—200
6554 201—300
6888 101—200
7180 101—200
7185 901—1000

200 Ft-os 
névértékben:

lüz Ebes! fillami Gazdaság és a Debreceni 
Vízügyi igazgatóság a leeinbbak sorában

1076
1087
1090 
1109 
1148 
1185 
1183 
1318 
1340 
1342 
1371 
1385 
1458 
1472 
1487 
1492 
1497 
1508 
1545 
1611 
1628 
1673 
1673 
1836 
1841 
1847 
1866 
1905 
1909 
1936
1091 
1994 
1999 
2135 
2144 
2144

200 Ft-os 
névértékben:

I. RÉSZ
0007 901—1000 
0107 301—400
0138 901—1000 
0195 OOl—lOO 
0206 301—400
0209 301—400
0214 301—400
0219 901—1000 
0224 101—200
0233 901—1000 
0254 801—900
0263 701-800
0481 101—200
0584 201—300
0649 901—1000 
0720 401—500
0813 001—100
0831 101—200
0887 001—100
0912 401—500
1005 901—1000 
1023 001—100

301—400 
601—700 
601—700 
601—700 
101—200 
001—100

1060
1119
1151
1153
1165
1180
1213 901—1000

II. RÉSZ
0025
0037

801—900
301—400

0052 901—1000
301—900 
001—100 
801—900 

0239 901—1000 
0241 901—1000 

401—500 
101—200 
701—800 

901—1000 
001—100 
701—800 
401—509 

C528 901—1000 
0568 001—100

401—500 
201—300 
201—300 
801—900

0085
0093
0177

0266
0289
0384
0386
0462
0515
0522

0576
0598
0672
0698
0711 901—1000
0754 501—600
0781 901—1000
0790 901—1000 
0809 201—300
0809 901—1000 
0831 501—600

501—600 
501—600 
101—200 
601—700 
401—501 
201—300 
601—700

0848
0855
0857
0867
0881
0927
1021

001—100 
701—803
701—800 
201—300 
201-303 
201—300 
601-790 
201-300 
501—600 
801—9°3
701—800
601—700
301—400
201—300
401—500
501—600
101—200
801—900
401—500
001—900
601—700
201—300
601-7001 
401—500 i 
501—600 $ 
101—200 $ 
501—600 J 
801—900 % 
501—600? 
501—600 í 
301—400$ 
201—300 % 
601—700.
401—500 X
801—900$
801—900$

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának cs a Szakszer­
vezetek Országos'Tanácsának Elnöksége — a minisztereknek és a 
szakszervezeték elnökségeinek együttes javaslatai alapjan _ 
1955 első negyedévében végzett kiváló munkájuk elismeréseként 
a „felszabadulási serleg-eket és a velük járó pénzjutalmakat töb­

Az Állami Gazdaságok Minisztériuma területen: Lbcsi Állami
Gazdaságnak; , . ...... .. .

Az Országos Vízügyi Foigazgatosag területen: a Debreceni
Vízügyi Igazgatóságának ítéli oda-

öt nappal határidő előtt emelik be a Tiszapalkonyaí 
Erőmű első keretállását

A felszabadulási verseny jó eredménye a Tiszapalkonyai Erő­
mű építőinék is megalapozta a második negyedévi tervteljesilé- 
sét. Április elején az építők úgy határoztak, hogy az erőmű első 
keretállását május 10-ike helyett már május 5-én felállítják.

a széfjét kormány jegyzéke 
az Egyesült államok kormányát ól

2167 901—1000
2173
2234
2284
2305
2306

501—600 $ 
001—100$ 
601—700$ 
701—800$ 
401—500

2355 901—1000$ 
2358 401—500 X
2370 701—800$
2392 301—4001
2434 901—1000$ 
2466 801—900 $
2492 601—700*
2570 001—100 *
2597 601—700
2605 601—700
2621 001—100 
2635 801—900
2657 401—500
2670 201—300
2726 901—1000 
2734 601—700
2782 .001—100 
2802 201—300
2884 801—900
2906 40.1—500
2906 901—10001

Április 26-án a szovjet kor­
mány a következő jegyzéket 
juttatta el az Egyesült Államok 
moszkvai nagykövetségére:

A Szovjetunió kormánya 
megelégedéssel veszi tudomá­
sul, hogy az Amerikai Egyesült 
Allam-ok kormánya hajlandó 
részt venni a legközelebbi idő­
ben a négy hatalom külügymi­
nisztereinek az osztrák állam­
szerződés megkötése céljából 
Ausztria képviselőinek részvé­
telével tartandó tanácskozásán.

A szovjet kormánynak nem 
az a véleménye, hogy a nagy­
követek bécsi tanácskozásának 
összehívása a jelen körülmé­
nyek között a legrövidebb út 
ahhoz, hogy létrejöjjön a kellő 
megállapodás az osztrák kér­
désben, mert teljes lehetőség

van arra, hogy ezt a kérdést 
már a legközelebbi jövőben 
megvizsgálják és eldöntsék a 
négy hatalom külügyminiszte­
reinek Ausztria részvételével 
megtartandó tanácskozásán. - 
Minthogy azonban az Amerikai 
Egyesült Államok kormánya 
feltételezi, hogy a nagykövetek 
ilyen előkészítő tanácskozására 
„bizonyos előkészítő munka c1- 
végzése“ céljából szükség van, a 
szovjet kormány kész eleget 
termi e kívánságnak és bele­
egyezik abba, hogy a négy ha­
talom nagyköveteinek fentem- 
lített tanácskozására Eécsben 
május 2-án sor kerüljön.

Hasonló jegyzéket intéztek 
Franciaország és Anglia kor­
mányához is.

Visszatért Varsóból Moszkvába 
a szovjet kormányküldöttség

Április 28-án N. Sz. Hruscsovnak, az SZKP Központi Bizottsá­
ga első titkárának vezetésével visszatért Moszkvába a szovjet 
kormányküldöttség, amely a Szovjetunió és a Lengyel Népköztár­
saság közötti barátsági, kölcsönös segélynyújtási és háború utáni 
együttműködési szerződés megkötésének 10. évfordulójával kap­
csolatos ünnepségeken vett részt.

2947
3070
3094
3098
3102
3124
3143
3156
3161
3168
3190
3207
3219
3221
3224
3231
3257
3318
3327
3346
3371
3394
3403
3466
3551
3561

ooi—loo;
601—700 :
ooi—ioo:
201—300;
ooi—loo:
501—600 : 
201—300: 
601—700 : 
501—600 : 
601—700: 
701—800 : 
301—400 : 
601—700 : 
501—600: 
301—400 : 
701—800:
101—300:
301—400: 
301—400 
001—ion
601—700 1 
101—2001 
601—700; 
501—600; 
501—609 ■ 
701—800 I

Csou En-laj Dzsakartába érkezett
Az indonéz kormány meghívására Csou En-laj, a Kínai Nép- 

köztársaság államtanácsának elnöke, külügyminiszter kedden reg­
gel Dzsakartába érkezett.

Amerikai kémekéi ítéltek el Kínában

3563 901—1009 » 
3598 601—709 *
3603 901—1000 

301—400 
201—303 
601—700 
501—600

Lap jelentések szerint Csang- 
sa városában a város több, 
mint 20 000 lakosának jelenlé­
tében nyílt tárgyaláson foglal­
koztak amerikai kémek és el~ 
lenforrad almárok egy csoport­
jának ügyével.

Csao Huej-csung, Csen Csö- 
hszian és Liu Haj-cin vádlotta­
kat 1952. februárjában egy 
amerikai repülőgépről dobták 
le Hunan-tariomány területére 
azzal a feladattal, hogy kato­
nai jellegű értesüléseket sze­
rezzenek és diverziós cselekmé­
nyeket hajtsanak végre. Az 
államibiztonsági szervek és a

lakosság ébersége következté­
ben az amerikai kémeket sike­
rült ártalmatlanná tenni.

Az említettekkel együtt ke­
rült a bíróság eléJang Úao-csuny 
a kuoimintang-harsereg volt 
tisztje is, aki ellenforradalmi 
szervezetet alakított és ennek 
segítségével reakciós röpcédu­
lákat terjesztett és fegyvereket 
próbált szerezni terrorcselek­
mények végrehajtásához.

Hunan tartomány népbírósá­
ga Csao Huej-csung, Csen Cső- 
hszian és Liu Haj-cin vádlotta­
kat halálra ítélte. A negyedik 
vádlottat tízévi börtönre ítélte.

3618 
3630 
3634 
3642 
3714 901—1000
3860
3862
3878
3936
4001
4019
'920
■067
5055

5070
5100

5148
5196

401—509 
601—700 
401—509 
201—300 
301—400 
001-100 
501—600 
001—100 
501—600 
AA1 ... 509' 
601—700 
401—509

5140 901—10n0
5141 601—700 

401—500 
001—100

200 Ft-os 
névértékben:

5275 201—300
5278 901—1000
5280
5353
5414
5419
5468
5505
5512
5527
5597
5675
5785
5794

5857
5887
5915

501—600
401—500
701—800
101—200
401—500
201—300
101—200
801—900
501—600
201—300
301—400
501—400
301—409
601—700
101—200
101—300

200 Ft-os 
névértékben:

5936 001—109
5951 801—900
5993 301—400
6000 201—300
6035 601—700
6060 501—600 
6061 301—109 
6073 101—200
6085 301—400
6102 301—400
6113 801—900
619» 901 303 U A f0nti gy°rsllsta közvetlenül a6128 2J1—úUJ húzás után készült, az esetleges
1155 501—600 számhibákért felelősséget nem válla- 
6188 101—200 lun,<- A hivatalos sorsolási Jegyzék
6906 001___mn alapján az országos takarékpénztár
RW kai Ali 11 fiól<iai és a postahivatalok májusEni 3'án kezdik meg a kisorsolt kötve-
Go43 601—700 nyék beváltásit,

200 Ft-os 200 Ft-os
névértékben: névértékben.

6556 701—800 6893 501—600
6605 601—700 6895 801—900
6639 901—1000 6896 301—400
0644 201—300 6900 901—1001
6684 701—300 6956 501—600
6794 001—100 7151 601—70»
6850 301—400 7179 601—700
6880
6890

201—300
701—300

7200 201—200

r
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Gyárául a veié» — itt as eredményi

Több mint 22 ezer holdon már földbe került 
megyénkben a tengeri

ügyre több helyen négyzetesen vetnek

A napfényes idő hatására igen erős tempóban gyorsult a tengeri vetése Hajdú-Biharban. A 
tlajdú-Bihar megyei Mezőgazdasági Igazgatóság kedden déli információja szerint a termelőszö­
vetkezeti és egyéni földeiken több mint 22 ezer holdon 'kérült földbe a tengeri. A burgonya ülteté­
sét is gyorsabban végzik, itt nuír megközelítették a ll ezer holdat.

Szép eredmény ez, mind a burgonya, mind a. tengeri vetését tekintve, de ha számbavesszük 
azt a tényt, hogy a megyében HO ezer holdon leéli vetni a tengerit, akkor láthatjuk, hogy még 
fokozni keli a vetés gyorsaságát. Minden nap nyereség, amit földben tölt a tengeri, így tudja ki­
használni a megfelelő talajmelegedést és az erősödő napsütést.

A folyási Vörös Csillag és a hajdúszováti Uj Élet Termelőszövetkezet a tengeri vetését már 
befejezte. Minden szem tengerit négyzetesen vetettek el. A tengeri vetése befejezéséhez liözeledilz 
1 Hajdúszoboszlói Dózsa, a hajdúnánási Dózsa és a bagaméri Alkotmány területén.

Az álmosdi Táncsics újítással gyorsítja a tengeri négyzetes vetését. 170 holdon kezdték meg 
a vetést — drótvezérléses lófogatú vetőgéppel. Látták, hogy így lassan halad a vetés. Átalakítot­
tak a lófogatú vetőgépet traktor vontatásúra. Fiók Sándor traikloros 'kezdte meg a vetést, 
most inár gyors tempóban az átszerelt géppel.

Ez a kiváló traktoros reggel fél 5-kor már kint van a termelőszövetkezet földjén és késő 
alkonyaiig veti a tengerit. Példamutatóan dolgozik, hogy minél előbb gijökeret verjen a négyzetes 
vetés következtében több termést adó tengeri.

A Borsós! Állami 
Gazdaságban hétszáz 

holdon elvetették 
a rizst

A Borsósi Állami Gazda­
ság területén a dolgozók a 
rizstelepek szántását, a rizs 
vetését végzik. A gazdaság 
rizsföldjén 1.00 traktor dübö­
rög, készíti a talajt a vetés­
hez és végzi a vetést. Hétfőn 
estig 700 holdon került föld­
be a rizs. A vetés nagyon sür­
gős ebben a gazdaságban, 
mert még 4300 holdon kell 
elvetni a rizst. A munka éj­
jel-nappal folyik, húsz gumi­
kerekes traktorral.

fiz Egyek'! Gépállomás traktorosai 
vasárnap is dolgoztak

A megye első gépállomása, az Egyeki Gépállomás vasárnap 
U kitett magáért. Dolgoztait a gépállomás traktorosai. A szán­
tás-vetés végzésében 54 normálholdnak megfelelő teljesítményt
értek el.

A Polgári Gépállomáson négyzetes vetésű gépet szerkesztet­
tek, azzal dolgoznak a termelőszövetkezetek földjein, hogy lehető­
leg’ minden tengeri négyzetesen kerüljön a földbe. A gépállomás 
dolgozói megfogadták, hogy május 1-re ezer holdon végzik el a
szántást-vetést.

A kokadi Lenin és Úttörő is négyzetesen veti a tengerit. A 
kokadi Úttörő tagságát saját kára tanította meg a négyz- es ve 
lés alkalmazására. Az elmúlt esztendőben 8 holdon bizony a ig 
kapálták meg a tengerit, a többi földjükön is gyenge lett a-* 
més A négyzetes vetés biztosítja számukra a jo gépi munkát, a 
tengeri többszöri kapálását, ezen a réven a bőséges termest.

A vértesi Irinyi tagsága is szorgalmatoskodik, hogy négyzete­
sen kerüljön földbe a tengeri. Vetőgépjük nincs, sorvonalazas ut­
ján kézi erővel, ásóval ültetik a tengerit. A termeloszöveteeze, 
tagjai közül huszonegyen szorgoskodnak a négyzetes vetes mi­
előbbi befejezésén. 

Az élütem címmel kitüntetett
Járműjavító

késsül május 1 megünneplésére
A Járműjavító műhelyeiben 

már több mint egy hete serény 
kezek szorgoskodnak azon, 
hogy az üzem május 1-i felvo­
nulása minden eddiginél szebb 
és impozánsabb lehessen. Mi- 
hállca Tibor és Nagy László ké­
szítik mér a díszes felirato­
kat, tablókat, amelyeket külön 
csoport -visz majd a felvonu­
lásra. A táblákra a legjobb 
dolgozók eredményeit írják fel, 
hirdetve, hogy az élüzem cím­
mel kitüntetett Járműjavító 
méltón, új termelési győzel­
mekkel. készült a nemzetközi 
munkásosztály nagy ünnepére.

A gyár ezermester műhelyé­
ben formálódnak már a felvo­
nulásra készülő modellek. A 
hatalmas víztorony makettjét a 
karbantartók készítik. A gyö­
nyörű új napközi otthon kicsi­
nyített mása, valamint egy' 
375-ös sorozatú mozdony mo­

dellje is ott lesz a felvonuláson.
A dolgozók ünnepi meneté­

nek élén számos vörös, nem- 
zetiszínű és kék zászlót visz­
nek. Az első sorokban a válla­
lat legjobb dolgozói, kitünte­
tett munkásai haladnak. Részt 
vesznek a felvonulók sorában 
a kultúrgárda tagjai is. A vi­
dám, jókedvű fiatalok hárem 
ekhós szekéren jelmezben vo­
nulnak fel.

A délelőtti események után 
délután lesz bőven szórakozás­
ban részük, a Járműjavító dol­
gozóinak. A Nagyerdőn igen 
sóit kedves meglepetés vár a 
gyár dolgozóira. Többek kötött 
lángosevő verseny, zsákbafu- 
tás, lepényevés. A lángosevő 
verseny feltétele, hogy ki tud 
három lángost a legrövidebb 
idő alatt elfogyasztani. Az első 
díj 5 liter kifogástalan, jó Ka­
matú homoki.

Hegyei belkereskedelmi tanácskozás Debrecenben
Csütörtökön, április 28-án 

délelőtt 9 órai kezdettel a me­
gyei tanács kereskedelmi osz­
tálya megyei belkereskedelmi 
tanácskozást tart a Központi. 
Kultúrotthon ban. A tanácsko­
záson Hajdú-Bihar megye ke­
reskedelmi dolgozóit, közel há­

romszázan képviselik. Beszá­
molót Tokaji László elvtárs, a 
megyei tanács kereskedelmi 
osztálya vezetője mond. A be­
számolót vita követi. A tanács­
kozás célja, hogy a Központi 
Vezetőség márciusi határozata 
szellemében megtárgyalják a 
kereskedelem feladatait.

Ujremiszerü növéayápoló gépek kerülnek forgalomé
Az ipar a nálunk már hasz­

nálatos fogatos ekekapa tipu
sokon kívül nemrég ezer darab, 
lazább szerkezetű talajokra
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való, újrendszerű, ötekés lúd- 
talpú kapálóekét adott át a 
kereskedelemnek.

Képek az ezer tó országából

As újirási Lenin TSZ-ben tartott tapasztalatcserén

új tsz előkészítő bizottság alakult
Hozzászólá-Teherautó pora verte fel a 

Zsálca—Csökmő—Ujiráz _ fele 
vezető országutat. Az autón tsz 
tagok, egyénileg termelő pa­
rasztok ültek. Nagyobb részint 
még' csak jó híréről ismerte 
az újházi Lenin TSZ-t. Égtek 
a kíváncsiságtól, s örültek, 
hogy megismerhetik személye­
sen ezt az országoshírű szövet­
kezetei és tagjait. Tíz óra fele 
járt az idő, mikor az utolsó 
autó is megérkezett a vende­
gekkel az ujirázi iskola udva­
rába. Ott fogadták a latosato­
kat a tsz tagjai, mert a tsz 
székhaza kicsinek bizonyult.

A tSZ tagok, elnökök, 
egyéni parasztok, régi és új 
ismerősök, közel 130-an — köz­
tük mintegy 90 egyéni paraszt 
— volt a Lenin TSZ vendege ^
eredményeinek megtekintene. 
Uram Jánosnák, a tsz elnöké­
nek üdvözlő szavai után a *ato- 
gatók kisétáltak a _ hatarba, 
megnézték a tsz búza, rozs, 
őszi takarmánykeverék veteset,
a juhnyájat, az 5 hold most te­
lepített szőlőt, gyümölcsöst, 
majd a központi tanyán ^ gye 
nvörködtek a tsz igen jo erő­
ben lévő tisztán tartott szarvas- 
marha, ló és sertés állományá­
ban.

A határlátogatás után Uram

dálkodás fölényét, 
sát így fejezte be: Nem egy­
szerre érürik meg arra, hogy 
szövetkezeti tagok legyünk. Ma 
még nem vagyok tsz tag, de le­
het, hogy holnap már az leszek!

Béres Károly nagyrábéi
egyéni paraszt, a „mezőgazda­
ság kiváló dolgozója“, jelvény­
nyel kitüntetett mintagazda 
felszólalásában ezeket mondta: 
— Megvallom őszintén, hogy a 
Lenin TSZ-ben én soklcal töb­
bet láttam, mint amennyire 
előre számítottam. Az én figyel­
memet különösen a fiatal ser­
tések fejlettsége ragadta meg. 
Nem sok helyen láttam még 
azt, hogy az éves süldők, súlya 
az előírásnak megfelelően, elér­
je a 70—S0 kilót, mint itt, és 
hogy az állatok általában ű.y.rn 
jó kondícióban legyenek.

Számos hozzászólás után 
Kardos Márton, a bakonszegi 
termelési bizottság elnöke, ki­
tüntetett mintagazda _ kérdezte 

Mi a tsz előkészítő bizott­
ság'’ feladata? Milyen feltételek 
között alakulhat új termelőszö­
vetkezet? Miután Som Józseftől, 
a megyei tanács termelőszövet­
kezeti osztályvezetőjétől meg­
kapta a választ, 4 társával 
megbeszélte a dolgot, es ünne­
pélyesen jelentette be a jelen­
lévőknek, hogy Bodnar

Az Atheneum, a finn 
Szépművészeti Múzeum 
hatalmas és értékes kül­
földi anyaggal is ren­
delkezik. A legmegka-

V.
nemzetté a finneket. A 
Kalevala bontotta ki a--- v rvaie V'clltf WUHJL'.IA a

póbbak azonban, a .nagy ^nn műi vészetet, zenét, 
finn festők hazai tárgyú irodalmat, a páratlanul

álló finn folklore (nép-képei, elsősorban Gal- 
lén-Kallela Kaleva ;.a- 
képei, valamint Etiel- 
felt, Jü-rnefelt, HjIonén 
festményei.

M

Imre,A határlátogatás után lévőimé*, ^ --- . Gá.
János ismertette röviden a tsz Pucsok Karoly, Kor « ^
eredményeit, majd a vendegek bor, Medgi/es *
mondták el észrevételeiket. Marion gjnjegjg ■

Varga Sándor 3 holdas ságQt alakítottak JALA’
Jarvasi egyéni paraszt őszintén őszre ú] termelőstül

egismcrkedtü’ik a 
legnagyobb finn 

festő, Gatién-Kul.’ela
leányával is, aki elme­
sélte, hogyan rejteget­
ték. és szöktették meg 
hajón Gorkijt a tízes 
években, mikor a ceri 
rendőrség elfogató pa­
rancsot adott ki ellene. 

*
A finn nyelv vitatha­

tatlanul rokon nyelv. A 
nyelvrokonság ilyen ro­
kon természetesen nem 
jelenti a megértést, hi­
szen olyan közeli rokon 
nyelveken beszélők,.mint 
például a romén és az 
olasz sem értik meg 
egymást, pedig meg 
alig másfél évezrede, 
hogy elszakadtak egy­
mástól. A magyar es 
finn nyelv pádig mai 
több, mint ötezer evvel 
ezelőtt vált külön.

Mégis a finn nyeiv 
hangzása, zenéje megle­
pőén hasonlít a . ma­
gyarhoz a nyelvtani . es 
szókincsbeli egyezése­
ket nem is tekintve. Ha 
íz ember távolról, hall 
finneket beszélgetni, az

költészeti-tudományt 
Finnország nemzeti 

ünnepe február 23-a •— 
ez a Kalevala megjele­
nésének napja.

szeltem. Utána a fiatal­
ság táncolt, mi pedig a 
társaság különböző tag­

páratlanul jaival folytattunk ma­
gánbeszélgetést. Rend- - rendet £Ugározza. 
kívül nagy érdeklődést s ^hlhc7 rz
tapasztaltunk Magyar- 
ország iránt.

ság és rend volt, ame­
lyet már annyira meg­
szoktunk, hogy csak a 
hiányát vettük észre, 
mikor Fennos ka nd iá i 
elhagytuk. Minden üz­
let, vendéglő, szálló, 'ma­
gánlakás ezt a tisztasá-

nyilatkozott arról, hogy hason­
líthatatlanul jobb a tsz vetese, 
mint az övé, vagy bármelyik 
egyéni paraszté a környéken. 
’‘Tsmerte a szövetkezeti §az*

hogy őszre új termelőszövefr. 
zetet szerveznek.

Kardos Márián kérte
jelenlévőket, kövessék
többen példájukat

a
minél

A Kalevala nemcsak 
finn nemzeti érték, ha­
nem a világirodalom 
egyik gyöngyszeme is. 
A világ minden számot­
tevő nyelvére lefordítot­
ták. Büszkék lehetünk 
rá, hogy Viliár Béla 
mesteri műfordítását, a 
legjobb Kalevala-fordí- 
tások között tartják szá­
mon.

Érdekes volt nézeget­
ni a különböző 

orosz, német, angol, 
francia, kínai, japán ki­
adásokat. Az egyik ja­
pán. kiadásban például 
azon a képen, í mely azt 
ábrázolja, hogy Väd- 
nämöinen dalát hallgat­
ják az állatok, a fán ott 
kuksol egy majom is!

*

Helsinkiben 
a Finn—Magyar Társa­
sán Tagjai munkások, 
tudósok, pedagógusok, 
iparosok, kiskereskedők 
stb. Van több helyiség­
ből álló klubjuk. Her- 
s inki ben való tartózko­
dásunk idején tiszteié-

az érzése, mintha ma- tünkre műsoros estet 
gyár beszédet hallana.

Elutazásunk előtti na­
pon a finn rádió munka­
társával körülbelül fél­
órás beszélgetést foly­
tattunk finnországi be­
nyomásainkról, a finn­
ugor nyelvrokonságról, 
a magyar—finn tudo­
mányos és kulturális 
kapcsolatokról. A be­
szélgetést április 5-én 
21,10-kor közvetítette a 
helsinki rádió.

*
Ugyanaznap este fo­

gadás volt a magyar kö­
vetségen, amely gyönyö­
rű helyein, egy parkban 
Kulosaari szigetén, a 
tenger partján áll. A 
meghívottak, a finn tu­
dományos és művészeti 
élet vezető egyéniségei 
mind eljöttek, és feszte­
len magánbeszélgetés­
ben a követség tagjain 
és rajtunk keresztül 

működik szőtték a közös tudomá­
nyos és kulturális kap­
csolatokat tovább Ma­
gyarországgal.

Meghaló volt, amint 
idős finn professzo­

rok magyarul beszélget­
tek a követség finnül 
nem tudó tagjaival. Köz­
vetlen, baráti légkör ala-

A Kalevala a finnek túrfilm-vetítés is szereA legnagyobb pelt. Papp István a tu-nepi eposza, Kgnagy dósok (helyzetéről, en pe- 
nemzeti kincse. * - egyetemekről be-
vala kovácsolta össze axg az ...

rendeztek, amelyen zene leült ki, amely méltó be­
es táncbemutatók, kul- fejezése volt finnországi 

w.-xrotítÁ'! is szere- tartózkodasunlcnak.tartózkodásunknak.
*

Egyik legmarandóbb 
benyomásunk a tiszta-

Ehhez járul még tz a 
halkszavú udvari áss á g, 
amely az embert minde­
nütt fogadja. Ha az em­
ber egy boltban kér va­
lamit, a kiszolgáló meg­
köszöni, és utána hozza 
az árut.

*
Helsinki tartózkodá­

sunk alatt hívtak ebéd­
re, vacsorára, színház­
ba, operába, szaunába, 
kávézásra, úgy, hogy 
gondosan naptárt ke1 lett 
vezetnünk a meghívá­
sokról, és még így is elő­
fordultak ütközések, sőt 
el sem fogadhattunk 
minden meghívást, mert 
nem telt ki a 17 napból.

Mindenütt barátok­
ként kezeltek, akár 

munkásnál, akár egye­
temi tanárnál, akár mű­
vésznél, aikár tisztvise­
lőnél voltunk, és a ven­
déglátók ugyancsak In­
tettek magukért, hogy 
jól érezzük magunkat.

*
Ezek után talán nem 

is lehet csodálkozni, 
hogy hazafelé indulás­
kor a repülőtéren, ahol 
búcsúztatásunkra eljött 
a követ, a követség! tit­
kár, Iikonén professzor, 
Kaiíkonen doktor, vala­
mint a Finn—Magyar 
Társaság elnöke és tit­
kára — csak úgy tud­
tunk búcsúzni, hogy — 
a viszontlátásra.

(Yége)

z
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SPORT

Május elsejét ünnepiík a íüsp és öeteen sporlßlci
• * - - 1 /irt avoa KÍkf LlV

Ebben au évben, a tizenegyedik 
szabad május 1-ét szinpompás sport­
műsorokkal ünnepük Hajdu-Bihar és 
Debrecen város sportolói. A nemzet­
közi proletariátus nagy ünnepén a 
falvakban, vidéki városokban es 
Debrecenben a sportoló fiatalok za- 
zai és ezrei részt vesznek a felvo­
nulásokon, majd a sportpályákon 
szinte valamennyi helységben sport- 
versenyek, mérkőzések lesznek. — 
Labdarúgó-mérkőzések, röplabda és 
kézilabda-tornák, atlétikai és kerek­
páros versenyek során versengenek 
maid a fiatalok és bizony sok helyen 
az '„öregebb” sportemberek is ma­
sukra veszik a mezt, felhúzzák a 
régen szegre akasztott labd-arugo-

^1)ebrecenben a VTSB gazdag sport­
műsort állított össze a nagyerdei 
Stadiont megtöltő dolgozók 
koptatására. *A műsor

szóra 
már délelőtt

11 órakor megkezdődik 800 kis paj­
tádnak úttörővé való avatásával, me­
idet úttörők labdarúgó mérkőzésé, 
maid a D. Petőfi—Békéscsaba nagy­
íj alvás női országos kézilabda bajno­
ki mérkőzés követ. A délutáni mű­
sort 2 órakor a sport-műsorban sze­
replők felvonulása vezeti be. Fél 3-kor 
az általános fiú és leányiskolák ta­
nulóinak szabadgyakorlatára, utana

női és és férfi 100 méteres síkfu*^® 
döntőire kerül sor. 14.55-kor a , 
zépiskolás lányok «a-
laetáncot mutatnak be. Ezután az tafánős iskolák válogatót ® *
szekrényugrását, majd a Tanítónő
tr,/; n/ivpi 1 (lékeinek cliji

.Äi
Őna 16 órakor motorkerékpáros 

ügyességi verseny, majd kerékpárom 
üldözőverseny kerül bemutatásra. 
Érdekes lesz ezután a lovasbemuta­
tó. Ezután Játsszák le a megye, lab­
darúgó bajnokság élcsoportjában 
helyet foglalók bajnoki mér- 

a kőzését. a Hajdúszoboszlói Szparta- 
i(USZ_D. Kinizsi labdarúgó rangadót. 
Ennek szünetében kerül sor a Nép­
lap serlegéért kiirt 15x100 méteres 
váltófutás döntőjére. , , , .

A sportműsort május 2-an folytat­
ják, amikor kézilabda, kosárlabda, 
sakk tornákat bonyolítanak le. Ke­
rékpáros országúti verseny, uttorok 
labdarúgó mérkőzései egészítik ki 
Debrecen város gazdag sportműso­
rát, melyet a nagyerdei Stadionban 
negyed 5 órakor megrendezésre ke­
rülő Törekvés válogatott—Vasas vá- 

labdarúgó mérkőzés fejezlógatott
be.

11
A NAGYOK MÉGIS Ml VAGYUNK..

Pillanatfelvétel a motoros versenyről

»I

Mondhatnánk azt, hogy majdnem 
zsúfolásig megtelt a nagyerdei Sta­
dion vasárnap délután fél 3-ra, a 
motoros salakpályaversenyre. Több- 
ezer néző izgult és várta a két nagy 
esélyes, Lévai és Dómján harcát, az 
500-as motorok futamában.

A motoros sport, ahogy észrevet­
tem. egy kicsit idegesítő. Ahogy a 
motorok rákezdték a dörgést, mintha 
a nézők idegeibe is szikra csapott 
volna, egyszerre hullámzott végig a 
a sorokon a nyugtalanság. Pedig a 
nagyerdei Stadion ugyancsak nyug­
tató ebben a tavasz odó áprilisban. A 
pálya már vidámító zöldben játszik, 
s a szétcsapó szél meg tele van rü­
gyező fák illatával. Az akácok, a 
tölgyek, külön-ktiiön illattal hódíta­
nak, s az erdők mélyéről aa elnyil- 
lott ibolya is üzeneteket küld még az 
ember1 felé. Azonban ma mindez nem 
nyugtatott, inkább még szebbé, Iz­
galmasabbá tette a salakon elzúgo 
motorosok harcát.

Már a selejtező futamok is izgal­
mas, változatos eredményeket hoz­
tak,’ A 100-as motorok, mint a 
csirkék csiporásztak aa indulási hely 
előtt. Kintről közbedörögtek a 350-es, 
500-as gépek is, mintegy váll vereget­
ve hogy nana kisöcsém, a nagyok 
mét'is csak mi vagyunk. A 100-as, a 
125-ös, de még a 350-esek versenye 
sem hozta meg azt a 
amit a közönség várt. 
zönég kíváncsi volt.
Egyszerű. Mindenki 
50Ő-U9 futamokra, s elsősorban Lévai

fortissimőt 
amire a kő­

én Dómján küzdelmére. Mert hogy 
az elsőség kettőjük között dűl el, ar­
ra mindenki biztosan fogadott.

Aztán megjelentek aa 500-as gé­
pek. Lévai, Dómján, Perge, s a töb­
biek egymás után érkeztek a rajt­
helyre. A motorok égzengésszerüen 
zúgtak, s a közönségbe is szinte 'apuit 
a vihar előtti várakozás csendje. Az­
tán fellendült aa indító zászló, s a 
motorok nekiviharzotlak. Dómján el­
ső kerekét magaab arántva szökött az 
élre, s jó lendületes indítással diktál­
ta azonnal az iramot. De nem sokáig. 
Lévai lélegzetállítóan vette a kanyaro­
kat, gépe felhőt kavart a salakpá­
lyán.

A verseny 
500-as kategória 
ban eldőlt. Igaz itt még Dómján az 
első három körben vezetett, de az 
utolsóban újra szárnya nőtt a Lévai 
motorjának. Dómján megint csele a 
második helyre kényszerült, s miért, 
miért nem, a döntőben már nem is 
indu't.

Amit mindenki várt, amit minden­
ki szeretett volna, megszületett. — 
Lévai győzött, s a felcsattanó tapsok, 
mosolyok, újra megmutatták, hogy 
Debrecen sportszerető közönsége, 
mennyire a szívében hordja ezt a fia­
tal nagytehetségü versenyzőt. Ez a 
győzelem a rendezésnek még azokat 
á hibáit is feledtette a nézőkkel, amik 

ták a ver-

Pár(hírek
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG

közleménye

A medve! pártbizottság ipari osz­
tálya felkéri a serlegeket, verseny- 
zászlókat és okleveleket nyert üzeme­
ket hogy közöljék azt az Jdópo ltot, 
amely legalkalmasabb a dijak átadá­
sára.

28-án, csütörtökön délután 5 óra-
Párttörténet II. evlo- 

Thun elv- 
tart a Pártoktatás

kor a Magyar 
lyama önálló tanulóinak
társ konferenciát 
Házában.

güvaäsöiivvi hírek
Születések, Hajdú László Szotyori 

u 20 Marianna; Liszten Adám Do­
mokos Lajos u. 18. Adám-; Bőd) Sán­
dor Pajzs u. 13. Sándor; Dobo Sán­
dor Sállal Imre u. 26. István; Kaszás 
József Pandúr ú. 15. Márta; Mezei 
Tibor Fülöp u. 13. Tibor; Pető Ferenc 
Malvin u. 48/b. Gizella; Rácz Jozset 
Kincses-hegy u. 23. György; Tóth Ja­
nos Zádor u. 18. Mária; Toviski Lajos 
Kálmánchelyi u. 7. Lajos; Harangi 
Lajos Bellegelű 19. Margit; Kollar 
András Jókai u. 20 Erzsébet; Cece 
László Hargita u. lm László; loth 
János Marx Károly u. 11. Janos Ár­
pád- Madár Imre Szatmári u. le­
imre; Ladányi Károly Kartács u. 4. 
Gábor; Szilágyi Antal Lorántffy u. J. 
Erzsébet; Matkó Ferenc Veres u. lb. 
Katalin; Major Sándor Szepesi u. 1". 
Sándor; Göllner Tibor Bethlen u. 41. 
Márta; Kiss Ferenc Gizella u. 7. Fe­
renc1 Kormány Oszkár Sámsoni u. 6. 
Zoltán; Gödény György Homok u. 38. 
Mária- Szabó Sándor Bellegelő 296. 
Miklós; Nagy Sándor Huszár- Gál u. 
2/b. György.

Házasságok. Nagy Mihály Macs- 
újosztás és Belányi Mária Nagyhe­
gyes; Burai János Kút u. 92. és 
Cina’ Margit Zrínyi u. 7; Kéri Jó­
zsef Pallag 27 és Terge Ilona Pal lag 
55- Kertai Jenő Csapó u. 13. és 
Cs. Kiss Mária Hatvan u. 1; Sötét Ist­
ván Dimitrov u. 4. és Medve Irén 
Dimitrov u. 4.

Halálozások. Kiss Lajos Görgény u. 
9; Viczián Ferenc Kinizsi u* 44; Ba­
logh J óz sein é Pece Juliánná Csere­
pes u. 8; Tóth Györgyné Malyinka 
Borbála Belegelű 288; Mészáros Esz­
ter Kishegyes! út 40; dr Csáti Dezső 
Burgundia u. 18; Liptai Irén Kút u. 

sorsa viszont már aa 14; Vig Gyula Vargakert u. 12; Tóth 
második futatná- Istvánná Márkis Mária Ruyter u. 18.

Tóth Sándorné Barlovics Erzsébet 
Pacsirta u. 22.

Hoev miért? közben nem egyszer zavarta 
tartogatta az »enyt és a versenyzőket is.
fírrvt'Kn n T i • Bűd«Buda István.

DEBRECEN VÁROSI LABDARUGÓ 
BAJNOKSÁGÁNAK

hatodik fordulójában elért eredmé­
nyek: D. Tatarozó—D. Törekvés II. 
5:1, Ruhagyár—D. Szpartakusz 1:0, 
Gördülőcsapágy gyári Vasas—Mező­
gazdasági Akadémia 2:0, Orvosi Mu- 
szergyár—Téglagyár 2:1. Bútorgyár 
— Cementáruipari 5:2, D. Postás—D. 
Szikra 3:2. D. Traktor—D. MTSK 8:0. 

A bajnokság állása 
1. Goes Vasas 6 6 36: 1 12

6 4 1 1 24: 7 9
6 4 1 1 15: 7 9
6 4 1 1 12: 6 9
6 4 2 22: 9 8
6 3 1 2 12: 9 7
6 3 1 2 7: 7 7
6 3 3 15:17 6
6 2 2 2 4: 6 6
6 1 1 4 16:26 3
6 1 1 4 7:16 3
6 1 1 4 6:18 3
6 1 5 4:26
6 — — 6 1:22 —

2. D. Postás
3. Ruhagyár
4. Bútorgyár
5. ü. Tör. II.
6. D. Tatarozó
7. D. Szpart.
8. D. Szikra
9. Mezéig. Ak.

10. D. Traktor
11. D. Cementip
12. Orvosi Műsz
13. D. MTSK

A MEGYEI LABDARUGÓ BAJNOKSÁG
következő fordulójának mérkőzései 
közül hetet hétközben bonyolítanak 
le. Alább közöljük a megyei labda­
rúgó bajnokság e heti mérkőzéseit. 
Szerdán: Püspökladány—D. Dózsa 
(jv. Szolnokról). Csütörtökön: D 
Előre—D. Építők (Előre pálya, fél 5, 
Sramkó), D. Haladás—D. Vasas (Ha 
(adás pálya, fél 5, Gyöngyössi), D. 
Petőfi—D. Állomás Törekvés (Petőfi 
pálya, fél 5, Nagy). Vidéken: Hajdú- 
böszörmény—D. Vasútépítő Törekvés 
(Harsányi), Berettyóújfalui Vörös Me- 
teor—D. Honvéd (Kopjárl), Nádudvar 
— D. Vörös Meteor (Ekli). Vasárnap: 
D. Kinizsi—Hajdúszoboszlói Szparta 
kusz (Nagyerdei Stadion, 5 óra, 
Fülep).

1VK0V ÉS PILNIK VEZET 
A BUENOS AYRES-I NEMZETKÖZI 

SAKKVERSENYEN
Szabó László nemzetközi nagymes­

ternek az ötödik fordulóban függő­
ben maradt játszmája Donner ellen a 
holland versenyző győzelmével vég­
ződött. A hetedik fordulóban Szabó 
döntetlen eredményt ért el a spanyol

<äee*

RÖVID SPORTHÍREK
Nyíregyházán rendezett háztömb­

körüli kerékpárosversenyen vettek 
észt a D. Törekvés, D. MTSK. D. 

Előre és a D. Postás kerékpárosai. A 
közhasználatú vaskerekesek verse­
nyében Polgár (D. MTSK) első. az if­
júsági versenykerekesek közt Tóth 
(D. Törekvés) második helyezést ért 
el. — A Hajdúszoboszlói Szparta- 
kusznál vívó szakosztály alakul. Sza­
bó és Szalóki testnevelők jó szervező 
munkája nyomán eddig már 25 fia­
tal jelentkezett, s ez edzések május 
3-án megkezdődnek. Hajdúböször­
ményben és Hajdúnánáson most 
folyik a vívó szakosztályok meg­
szervezése. — Az álmosdi Táncsics 
Termelőszövetkezet öt hold földet ad 
át új sportpálya létesítésére. A köz­
ségi tanács 5000 forinttal, a sport­
kedvelő fiatalok pedig társadalmi 
munkával járulnak hozzá, hogy nem­
sokára az új pályán labdarúgók, röp- 
labdások és atléták otthont találja­
nak. — Szombaton délután a nagy­
erdei Stadionban D. Törekvés—• 
Szegedi Haladás NB II-ös bajnoki 
labdarúgó-mérkőzést rendeznek.
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Hírek

Na mulatják be a „Sok hűhó semmiéit" 
című vígjátékot

A Csokonai Színház sok szép 
előadással örvendeztette 
ebben az idényben a Közönsé­
gét. Ma este — 7 órai kezdet­
tel _ új klasszikus színpadi 
mű kerül bemutatásra. Shakes­
peare; „Sok hűhó semmiért 
című vígjátéka indul el hodvo 
útjára. A vidám jellemekben 
és helyzetekben gazdag darabot 
Nógrádi Róbert rendezte. A 
fiatal rendező a Szovjetunióban 
tanulta a színpadi művészetet, 
s ebben a darabban teszi pró­
bára képességeit. Vizsganrende- 
zése ez a fiatal művésznek. Az 
előadás elé nagy várakozással 
tekintenek nemcsak Debrecen­
ben és Budapesten, hanem a 
szovjet szakemberek is.

Shakespeare víg játékát gyö­
nyörű kiállításban és parádés 
szereposztásban viszi színre a

Csokonai Színház. Andaházl 
Margit, Csáki Magán, Halasi 
Marika, önkényt Éva, Angyal 
Sándor, Bángyörgyi Károly, 
Bán Elemér, Hortobágyi Artúr, 
Mensáros László, Major Pál, 
Márkus László, Novak István, 
Nagy Béla, Solti Bertalan Kos- 
suth-díjas, Soós Imre, Szedő 
Lajos, Turóczi Gyula és Zaie- 
nai József játsszák a szerepe­
ket a ma esti bemutatón. Anda- 
házi Margit szerepét rövidesen 
Gyurlcovics Zsuzsa, a Nemzeti 
Színház tagja veszi át, mert a 
népszerű debreceni színésznő a 
készülő „Gábor diák“ c'-mű 
film egyik szerepét játssza. 
Figyelemre méltó esemény az 
is, hogy a darab kísérő zenéjét 
Blum Tamás, a színház fiatal 
vezető karnagya szerezte.

Színházi műsor
Ma 7-kor, csütörtökön és pénteken 

7-kor, szombaton 3-kor Sok hűhó 
semmiért. Szombaton 8-kcr Pillangó- 
kisasszony. Vasárnap 8-kor Csárdás- 
királynő. Hétfőn fél 3-kor és fél 3- 
kor Sok hűhó semmiért.

Munkásokat keresnek
A TEJIPARI Vállalat felvesz azon­

nali belépésre: mérlegképes könyve­
lőt, külszolgálat! pénzügyi ellenőri 
munkakörre képesített könyvelőket. 
Jogi végzettséggel rendelkezőt elő­
adói munkakörre, nagy gyakorlattal 
rendelkező gyors- és gépírót, vizsgá­
zott statisztikust. Jelentkezés 16 órá­
tól a vállalatvezetőségnél, Postakert 
utca 2. részletes önéletrajzzal. AH

FÉMFELDOLGOZÓ KTSZ felvesz 
csiszoló, nikkelező, fém nyomó szak­
munkást és reszelővágó köszörűst. 
Vígkedvű Mihály utca 50. AH

AZ AGRÁRTUDOMÁNYI Egyetem 
Agronómiái Karának Tangazdasága 
Hajdúszoboszló, azonnali felvételre 
keres mezőgazdasági középiskola, 
illetve egyetemi végzettséggel ren­
delkező állattenyésztőket beosztott 
állattenyésztői, illetve törzsállatte­
nyésztői munkahelyre. Felvételre a 
gazdaság igazgatójánál jelentkezze­
nek. AH
♦»♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

antikvár könyveket
és könyvtárakat vásárol az 
Állami Könyvterjesztő Vál­
lalat Antikvár Könyves Bolt­
ja, Debrecen, Vörös Hadse- 

Telefon: 33-09.

1825-ben született 
Grecíuss Ágost iro­
dalomesztétikus.

VARHATÓ IDŐJÁ­
RÁS: Nyugat felől 
növekvő felhőzet, 
délután elsősorban 
a Dunántúlon több 
helyen eső. Mérsé­
kelt, helyenként 

élénlcebb délkeleti, déli szél. Hűvös 
éjszaka. Tovább melegedő nappal 
Legmagasabb nappali hőmérséklet 
szerdán: 16—19 fok között.

DEBRECENBEN tegnap 12.5 fokig 
emelkedett a hőmérséklet és 11 or an 
keresztül sütött a nap. Éjszaka azon­
ban mínusz 4 fokig hűlt le a leve­
gő a talaj mentén mínusz 7,5 fokot 
mértek. Keddről szerdára virradóra 
további — esetleg még erősebb ta­
lajmenti fagyok várhatók.

április 25-éN az angol külügy­
minisztérium közleményt adott ki, 
amely szerint május 8-án Párizs­
ban összeül az Egyesült Államok, 
Anglia és Franciaország külügymi­
nisztereinek értekezlete a Szovjet­
unió részvételével tartandó négy­
hatalmi értekezlet összehívására 
vonatkozó konkrét tervek megtár­
gyalására.
AMINT HÍRÜL ADTAK, az elhal ta­

lálkozás szovjet részvevőinek egy 
csoportja azzal az üzenettel fordult 
„az elhal találkozás amerikai vete­
ránjai” szervezethez, küldje el képvi­
selőit Moszkvába az elbai találkozó 
tizedik évfordulója alkalmából ren­
dezendő gyűlésre. Sajtó jelentések 
szerint az elhal találkozás 12 ameri­
kai veteránja elfogadta a meghívást.

TEGNAP a Hajdű-Sihar megyei 
Tanács oktatási osztálya gyermek és 
ifjúság ’ nevelési ankétet rendezett 
Debrecenben, a megyei tanács 
nagytermében, amelyen megielent 
Kiss Gvula oktatásügyi miniszter 
helyettese. Az ankétről holnapi 
számunkban közlünk részletes tu­
dósítást.
KÖNYVANKÉTOT TART ma, szer­

dán délután fél 6 órakor a Művelt 
Nép Tudományos ég Ismer elterjesztő 
Kiadó és a Megyei Könyvtár — a Me­
gyei Könyvtár első emeleti olvasóter­
mében. TanraS'kó Ödön elvtárs ismer­
teti .a Müveit Nép Kiadó új könyveit, 
amelyek a könyvhétre jelennek meg.

KILENCVEN HOLDON ccemeteker- 
tet létesített a Debreceni Kertésztet! 
Vállalat, ötven holdon gyümölcs­
csemetét és szőlődugványt, negy­
ven holdon pedig dísz-fa csemetét 
ültettek. A csemetekert nagyban elő­
segíti az erdősítést, a lakosság 
gyümölcsfa-ellátását.
MA DÉLELŐTT 10-től délután 2 

óráig a megyei tanácsháza I. emelet 
101. számú szobájában Bartha János 
jb. elnökhelyettes fogadóórát tart.

KIKÖVEZIK a Marx Károly utcát 
(volt Csillag utca). Az út elkészítésé­
hez szükséges anyagot már leszállí­
tották.

ÚJJÁÉPÍTI a Debreceni Villam-s- 
vasút a Hatvan utcai villamosnál- 
szakaszát. Az újjáépítés után ezen 
az útvonalon is teljes menetsebes­
séggel Járnak a villamosok. 
FOGADÓÓRÁK: Ma délután 4-től 6 

óráig a Kossuth u. 4. szám alatt Ma­
jor Piroska I. kerületi és Gémes De­
zső városi tanácstag, délután 5-tn' " 
óráig n Szabó Kálmán utcai iskclá' n- 
Daróczi Sándor I. kerületi és K-r' 
Ottó városi tanácstag, 4-től 6 ór-’ir n 
Pacsirta utcai iskolában Osvá’h Ist­
ván III. kerületi tanácstag, dél - - * ó ■ 
5-től 7 óráig a Méntelep kultúrter­
mében Kovács János II. kerületi ta­
nácstag tart fogadóórát.

A FRANCIA KOMMUNISTA P/'~' 
felhívást Intézett Franciaország 
munkásosztályához, hogy tüntessen 
teljes egységben május elsején. 
BRATÍSZLAVÁBAN . befejezte mun­

káját a Szlovák Kommunista Párt 
XI. kongresszusa.

ÁPRILIS 28-ÄN tűzik műsorra a 
„Díszelőadás” című magyar filmet.

A SZOVJETUNIÓ LEGFELSŐ TA- 
RÁCSÁNAK ELNÖKSÉGE ratifikál­
ta a szovjet — iráni határrendezési 
és pénzügyi egyezményt. 
PALLAGON, a nyár folyamán. 6 

hónapi időtartamra napközi otthont 
létesít — a szülök kérésére — a 11. 
kerületi tanács oktatási osztálya. A 
gyermekek felügyeletét, nevelését 
szakképzett óvónő látja el.

CSÜTÖRTÖKTŐL KEZDVE a for­
galom gyorsítása érdekében az 
Erzsébet utca sarkán, a Virradónál 
és a Klinika sarkán lévő villamos­
megállóhelyeket megszüntetik. A 
fürdő nyári bejáratánál létesíte­
nek új megállóhelyet, mely env- 
ben a pallaql és a szanatórium! 
járatok végállomása lesz. A szana­
tóriumi kocsik ezután nem a Klini­
ka sarkánál, hanem a fürdő be á- 
ratátóf indulnak. Május 1-én a fő­
vonalon a felvonulás kezdeté1 cl a 
befejezésig a forgalom szünetel.
A MÁV nyugdíjas elvtársak tü­

zelőanyag-előjegyzése megkezdődön. 
Úgy a részletes, mint készpénzes tü­
zelőanyagot elő kell jegyeztetni. Elő­
jegyzés április . 30-ig minden no 
7—12-ig Wesselényi u. 125. alatt.

MÁJUS 5-ÉN a Hortobágyi Hídnál 
a Hortobágyi Állami Gazdaság‘és a 
Terményforgalmi Vállalat közösen 
csikó és haszonló árverést tart. (x) 

LADY JÓZSEF mérlegkészítű teme­
tése csütörtökön délután 3 óra ki r 
lesz a dísizravatalozóból. (:;)

jó:!v

ELADÓ egylovas gumis 
slráfkocsi, kisméretű pán­
cél kassza, sör szúrógép 
pumpával, Vendég u. 6.

125-ös Csepel export, 
igényesnek eladó. Sztálin 
lcrt 48/b. délután 4-től.

MŰVEZETŐ, gépésztech­
nikus nagy üzemi gyakor­
lattal elhelyezkedne. Tel.: 
11-68.

BEKÖLTÖZHETŐ egy szo­
ba, konyhás, kertes ház 
eladó, Gilányi utca 23.

350-es DKW motorkerék­
párhoz komplett blOKkot, 
sebességváltóba fogaske­
reket keresek. Nagy Jó­
zsef Nyíregyháza, Toldi u. 
59. sz.

2700 használt kisméretű 
cserép eladó. Munkás u. 
53. Szabadság-telep.

Jö minőségű csertégla, 
ajtók, ablakok eladók, 
sm U. It

EGY szoba, konyhás la­
kást cserélek kettőszob:. 
összkomfortosra. Szilágy 
kézimunkaműhely, Csaoó 
u. 39.

HÍZOTT sertés eladó, Lo­
rántffy utca 27.

EGY új fehér, mély 
gyermekkocsi eladó. Buj­
dosó utca 2.

BOR saját termésű kap­
ható, Lehel u. 51.

HÍZOTT sertések eladók, 
200, 140 kg. Vadliba u. 13. 
Vágóhídnak

GYERMEKGONDOZŐNÖT 
hűszliónapos ikrek mellé 
azonnalra felveszünk,
Soós, Gvadányi u. 6.

HASZNÁLT deszka eladó 
kb. 2 köbméter. Teleki u. 
10. sz.

GYÖNYÖRŰ jo-rksiri és 
kornvald választott mala­
cok eladók, Széchenyi u. 
02- as.

ELADÓK teleajtólc, Sal-
.1 Imre u. 21.
ELADÓ 2 köbméter deszr
’ V«-rreny u 36. Nyúlás,
120 kilós hízott sertés és 

egy ovál asztal eladó, Cso­
konai u. 28.

KÖVÉR sertések eladók, 
Eötvös utca 76.

FEHÉR, mély gyermek­
kocsi eladó, Könyök u. 4. 
Monoki.

RENDSZERETŐ bejáró­
nőt azonnalra felveszek, 
Kalapos, Arany János u. 
18. S3.

PRIMA 130 kg zsírserté? 
eladó, Honvéd u. 31.

ALIG használt mély 
gyermekkocsi eladó. Arany 
János utca 2. II. emele' 
jobbra 6. ajtó.

REMEK rózsák, futóró­
zsák kaphatók. Citromfák, 
vadfák oltása. Mester u 
21. sz.

EGY fiatal 110 kilós kö­
vér- sertés eladó, Könyök
u. 7.

KÁROM darab hízott 
sertés eladó, Gohér utca 
25. S'Z.

FAJTISZTA hím farkas­
kutyát 4—5 hónapos kor­
ig vennék. Biharkeresz-tes 
Kazinczy u. 7. (Ajánlatot 
ide kérem.)

ELADÓ 4 darab hízott 
sertés. Rimonffy u. 35.

HASAS koca eladó. Bú­
torozott szoba kiadó, Rá­
kóczi utca 51.

ESERNYŐ javítást
vállalunk. Ugyanott férfi 
ócska esernyőállványt ve- 
'zünk. Textilruházati KTSZ 
Vörös Hadsereg útja 56.

EGY előre hátra varró 
’érfi szabóvarrögép eladó, 
Lugosi utca 25.

EGY kövér sertés eladó, 
Bélí-ésl Béla utca 5,

Mozik műsora
VÍG: délelőtt 12 és 2 óra: Folya­

mok dala, ketten 1 jeggyel, délit in 
háromnegyed 4, 6 és 8 órakor- F' 
számú közellenség. — BÉKE: délek ’! 
fél 10, fél 12 ég fél 2 óra: Első sx 
mú közellenség, délután háromnegyed 
4,6 és 8 óra: öten a Barska utcából 
HÍRADÓ: háromnegyed 4, 6 és 8 
óra: Trubadúr. — METEOR: hár rn- 
negyed 3, 5 és egynegyed 8 óra: El sí- 
számú közellenség.

N éjin évelő-mozik műsora:
József Attila-telep: Különös örök­

ség. — Nyúlás: Tengeri karvaly. -- 
Erőmű: Kivételes törvény

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Haldú 

Bihar megyei Pártbizottságának I-"*' 
Szerkeszti: a szerkesztő bizoltsár 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalussl tér 10 
Törlesztik- a Megyei Postaidvnt 

Hírl-aposztálya és a hlrlapkézbe- 
'f tó postain valakik Előfizetés no- 
tahlvatsloknál és kézbesítőknél 

Hív1 előfizetési díj 11 — Ft 
Szabadság Lapnyomda. Debrecen


